

1208.

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da se u tekstu Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje hitnih nabavki („Službeni list CG”, broj 49/17) potkrale greške, pa se daje

**ISPRAVKA
PRAVILNIKA O SADRŽAJU AKTA I OBRASCIMA ZA
SPROVOĐENJE HITNIH NABAVKI**

U Obrascu 1 umjesto riječi „Datum” treba da stoje riječi: „Mjesto i datum”. U Obrascu 2 umjesto riječi „Datum” treba da stoje riječi: „Mjesto i datum”.

U Obrascu 3 umjesto riječi: „obustavljanje postupka nabavke male vrijednosti” treba da stoje riječi: „obustavljanje postupka hitne nabavke”.

U Obrascu 4 umjesto riječi: „V Ishod postupaka nabavke male vrijednosti je” treba da stoje riječi: „V Ishod postupaka hitne nabavke je”.

Podgorica, 23. avgusta 2017. godine
Iz Sekretarijata za zakonodavstvo